JuarnocTuydeckas paborta 110 MaTeMaTHKE
B 8 MaTeMaTHecKnil Kiacc 25 mapra 2022

Peumire ypassenne ©° — 4x? +x — 4 = 0.
Ynpocture Boipaxenue (22 — 3)(18z2 + 3z + 48) — (14z? — 3z + 39)(2z — 3).

Cembsi IUIAHHPYET BBIPALIHBATL 0CoDBIN BHL JIyKa B cBoeM cajy. OHH XOTAT ChEAThb
408 siyxosuil Kax/ibill rog. Kaxkaoe pacTeHue BbIDAIIMBACTCS H3 CEMCHH 11 0DpasyeT JIyKo-
Buny. OHO MOXKCT J1aBATH 25 CCMSH KAl rojl, HO eMY MOXKHO NOMEIIATH 3TO CACJIATh
(obpe3ats cTpediky). deso B TOM, HMTO €CiH AaTh CCMCHAM BbI3PETh, JIYKOBHIIZ CTAHOBHTCH
HenpuroHof B nuity. Kakoe MEHHMAILHOE KOJIHYCCTBO CEMSH JIO/DKHA KYIHTD CeMbs, YTO-
ObI BBIPACTHTL TPeOYCMOE KOJIHYECTBA JIYKA H OCTABHTH HCOOXOAHMOE KOJIMYECTBO CEMAH Ha
6y it roa?
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[5] B tpeyronbuuke ABC nposejiena ouccektpuca AD, a B Tpeyroibinke ADC -
buccektpuca DE. Vspectro, uto ZABD = 43° w DE = CD. Haiiqure ZBAC.
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[IkosbHHKH NicaJin KOHTPOAbHYIO paboTy. Okazajioch, 9TO CpejIHAs OLCHKA Y Majlb-
yukoB — 4. y aesodexk — 3,25, a ¥ Beex yv4acTHHKoB — 3,6. CKo/bKO uesoBeK MHCAJIO
paboTy. eciIn H3BECTHO, To uxX Obii0 6oabme 80, Ho Mexbime 1007

Buytpn ksajpata ABCD sasta Touka E Tak, wro BE = BC. [okaxure, 1To -
soicora D H tpeyronsauka CDE Bjsoe xopouc croponst CE.

Ha xaxoe HanGo/bimee KOJIMYECTBO Pa3HBIX NPAMOYIObHHKOB MOYKHO PAa3pe3aTh 110
JIMHHAM CETKH IPAMOYTOIBHHEK & X 6 wierouek?

Kaxux gesureneft y uicia 100500 60ablue — MCHBLUIKX COTHH HAH GOABIIIX THICSLL?



